

[微博](#)[微信](#) | [English](#) | [公务邮箱](#) | [加入收藏](#)[站内搜索](#)

当前位置： 科技部门户 > 新闻中心 > 科技动态 > 科技部工作

【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

中美农业联合研究中心中方主任联席会议在江苏南京召开

日期：2017年03月24日 来源：科技部

近11，中美农业联合研究中心中方主任联席会议在江苏南京召开。科技部农村科技司、国际合作司、农村中心和江苏省科技厅相关人员、11个中美农业联合研究中心中心主任及专家代表20余人参加会议。科技部农村科技司副司长蒋丹平出席了本次会议。

会议通报了中美农业科技合作最新进展及2017年重点工作安排。各联合研究中心主任就联合研究中心运行机制、成果转化和发展中遇到的困难及机遇等方面展开交流讨论，表示将更好发挥联合研究中心平台作用，畅通联合研究中心与产业的对接，并希望在中心建设方面得到稳定支持。在听取专家们的汇报发言后，蒋丹平副校长介绍了当前开展农业科技合作的思路、主线、目标和任务，分析了当前国内国际农业科技的新形势、新挑战和新机遇，并对各位代表关注的问题作了回应。

蒋丹平副校长指出，中美农业联合研究中心要服务国家经济社会发展，支撑国家战略决策，深入贯彻落实2017年中央一号文件，支撑农业供给侧结构性改革，为加快推进农业现代化，建设世界农业强国贡献力量。他还就下一步工作提出了四方面具体要求：一是要围绕中心服务大局，对接国家重大战略和“十三五”规划，推动农业高新技术产业发展，对接各类农业高新区建设；二是在新的机制框架下，要进一步凝炼和明确各个研究中心的定位和目标，充分发挥智库作用，为管理决策提供智力支持；三是要谋划机制创新，推动联合研究中心纳入国际科技合作基地平台，探索对联合研究中心长期稳定支持的机制和手段；四是要围绕特色产业和中心定位，更多融入市场，更多发挥企业主体作用，推动产学研相结合和一二三产业融合发展。

[打印本页](#)[关闭窗口](#)